

Список розподілу додаткових балів студентів НН ММІ за 1 семестр 2021/2022 н.р.

№	ф/і	ППБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	НН ММІ	Дворак Марія Миколаївна	Бакалавр	1	МА-11	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь в організації локальних заходів для гуртка, розробка промо-матеріалів для заходів, що проводить гурток, розробка розважально-навчальних квестів. Фіналістка європейського турніру з вирішення бізнес-кейсів TIMES. Лідер команди з організації міжнародного заходу.	Письмове подання керівника гуртка	Робота в соціально-гуманітарному гуртку «ESTIEM LG Kyiv»	10	10
2	НН ММІ	Шкіца Ярослав Ігорович	Бакалавр	1	МА-11	Заявка на патент	на корисну модель			Відмова- патент на корисну модель 143115 ШЛЮЗ-РЕГУЛЯТОР ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ ПАВОДКОВИМ РОЗЛИВАМ ТА ЗАБРУДНЕННЮ РІКИ опубліковано 10.07.2020, бюл. № 13	0	
3	НН ММІ	Босенко Владислав Михайлович	Бакалавр	1	МА-12	Наукові конкурси та проекти (типу "Sikorsky Challenge" та інші або хакатон)	учасник	Всеукраїнський Хакатон SmaRTF	Диплом		20	24
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь в організації заходу "KPI Speech" для студентів	Письмове подання Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	
4	НН ММІ	Островський Дмитро Миколайович	Бакалавр	1	МА-12	Участь у громадському житті в Університеті	учасник		Письмове подання проректора	Мистецький конкурс "Таланти КПІ - 2021"	10	10
5	НН ММІ	Тихонович Антон Романович	Бакалавр	1	МА-12	Всеукраїнські спортивні змагання	призер	Чемпіонат України з даунхілу	І місце		40	40
6	НН ММІ	Авад Андрій Міладович	Бакалавр	1	МА-02	Міжнародні конкурси та турніри	учасник	Участь в змаганнях EBEC	Сертифікат		30	30
7	НН ММІ	Лісовська Діана Русланівна	Бакалавр	2	МА-02	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активна робота в житті інституту, допомога кафедрі	Письмові подання завідувача кафедрою та заступника директора НН ММІ		15	35
						Мистецький конкурс "Таланти КПІ - 2021"	призер	II Місце в номінації живопис	Письмове подання проректора		20	
8	НН ММІ	Лохно Василь Ігорович	Бакалавр	2	МА-02	Міжнародні конкурси та турніри	учасник	Участь в змаганнях EBEC	Сертифікат		30	30
9	НН ММІ	Маловацький Данило Олексійович	Бакалавр	1	МА-02	Міжнародні конкурси та турніри	учасник	Участь в змаганнях EBEC	Сертифікат		30	40
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Соціальна активність, допомога в профорієнтаційній роботі зі школярами	Письмове подання заступника директора НН ММІ		10	
10	НН ММІ	Сватовський Максим Андрійович	Бакалавр	2	МА-02	Міські спортивні змагання (представлення університету)	призер	Кубок Профкому студентів зі стрітболу	Диплом за III місце		20	20

11	НН ММІ	Погорелов Ігор Олександрович	Бакалавр	3	МА-91	Наукові конкурси та проекти (типу "Sikorsky Challenge" та інші або хакатон)	учасник	Міжнародні			60	72
						Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Організатор інженерних змагань EBEC. Учасник медіа команди на внутрішніх та зовнішніх заходах. Активний учасник гуртка.	Письмове подання керівника гуртка	Робота в соціально-гуманітарному гуртку «BEST Київ»	12	
12	НН ММІ	Піпа Віктор Володимирович	Бакалавр	3	МА-91	Міжнародні конкурси та турніри	учасник	Участь в змаганнях EBEC	Сертифікат		30	30
13	НН ММІ	Савченко Дмитро Миколайович	Бакалавр	3	МА-91	Міжнародні конкурси та турніри	учасник	Міжнародні Project Ibunka-2021			30	30
14	НН ММІ	Абдрахманова Аеліта Маратівна	Бакалавр	3	МА-92	Загальноуніверситетські олімпіади	учасник	Участь у конкурсі презентацій "Modern Trends and Innovatins..." з англійської мови	Письмове подання завідувача кафедри, сертифікат		40	40
15	НН ММІ	Васильченко Олександр Олександрович	Бакалавр	3	МА-92	Загальноуніверситетські олімпіади	учасник	Участь у конкурсі презентацій "Modern Trends and Innovatins..." з англійської мови	Письмове подання завідувача кафедри, сертифікат		32	32
16	НН ММІ	Слижук Владислав Володимирович	Бакалавр	3	МА-92	Міжнародні конкурси та турніри (типу конкурсу ім. Яценка)	учасник	Регіональний етап Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності за компетенцією «МЕХАТРОНІКА»	Диплом		30	30
17	НН ММІ	Семенов Софія Вадимівна	Бакалавр	3	МА-91	Міжнародні конкурси та турніри (типу конкурсу ім. Яценка)	учасник	Міжнародні Ibunka-2021	Сертифікат		30	30
18	НН ММІ	Кошелев Владислав Дмитрович	Бакалавр	3	МА-92	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активна робота в житті інституту, допомога кафедрі	Письмове подання завідувача кафедри		10	15
							профспілкова діяльність	Виконання обов'язків голови профбюро, координація роботи профбюро. Допомога в організації Чемпіонату КПП з міні-футболу серед першокурсників, допомога в організації трансляції футбольних матчів	Письмове подання Голови Профкому студентів КПП ім. Ігоря Сікорського	15		
19	НН ММІ	Мороз Єгор Андрійович	Бакалавр	3	МА-92	Міжнародні конкурси та турніри (типу конкурсу ім. Яценка)	Учасник	Участь в змаганнях EBEC	Сертифікат		30	30
20	НН ММІ	Поваров Євгеній Валерійович	Бакалавр	3	МА-92	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Віце-президент BEST Kyiv. Член керуючого органу гуртка. Ведення внутрішньої роботи гуртка. Відповідальний за стан приміщення, закріпленого за гуртком. Організатор локального етапу Інженерних Змагань EBEC. Активний учасник гуртка	Письмове подання керівника гуртка	Робота в соціально-гуманітарному гуртку «BEST Київ»	15	15
21	НН ММІ	Піскова Катерина Сергіївна	Бакалавр	3	МА-92	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активна робота в житті інституту, допомога кафедрі. Соціальна активність, допомога в профорієнтаційній роботі зі школярами	Письмові подання завідувача кафедри та заступника директора НН ММІ		15	15
22	НН ММІ	Пилипенко Вікторія Віталіївна	Бакалавр	3	МА-92	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка статті за темою високоефективний електроліз, креслення конструкції	Письмове подання завідувача кафедри	Робота у науковому гуртку «Систем автоматизації»	15	65
						Наукові конкурси та проекти	призер	X фестиваль інноваційних проєктів "Sikorsky Challenge 2021: Україна і світ"	Диплом	50		

23	НН ММІ	Шилов Тимофій Сергійович	Бакалавр	3	МА-92	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Допомога з організацією вечірніх переглядів з футболу	Письмове подання Голови Профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	10
24	НН ММІ	Шеховцов Андрій Дмитрович	Бакалавр	3	МА-93	Всеукраїнські спортивні змагання	призер	Чемпіонат України з Рогейну (спортивне орієнтування)	Диплом III місце		25	61
						Загальноуніверситетські олімпіади	призер	Участь у конкурсі презентацій "Modern Trends and Innovatins..." з англійської мови	Письмове подання завідувача кафедри, сертифікат		36	
25	НН ММІ	Костюченко Іван Васильович	Бакалавр	4	МА-82	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка статті за темою маніпулятор рука, креслення	Письмове подання завідувача кафедри	Робота у науковому гуртку «Систем автоматизації»	15	15
26	НН ММІ	Левкович Єгор Андрійович	Бакалавр	4	МА-82	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Чергування в Арт-просторі «Вежа», самостійна організація заходів	Письмове подання проректора		10	10
27	НН ММІ	Черевко Данило Русланович	Бакалавр	4	МА-82	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Розробка алгоритмів керування роботою електролізера	Письмове подання завідувача кафедри	Робота у науковому гуртку «Систем автоматизації»	15	15
28	НН ММІ	Шевчук Денис Володимирович	Бакалавр	4	МА-81	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Поселення.Активна робота в житті інституту, допомога кафедрі	Письмове подання завідувача кафедри		10	10
29	НН ММІ	Полтолярна Тетяна Михайлівна	Бакалавр	4	МА-81	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активна робота в житті інституту, допомога кафедрі	Письмове подання завідувача кафедри		10	15
							студентське самоврядування	Профорієнтаційна діяльність	Письмове подання Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	
30	НН ММІ	Кап'юнкін Іван Андрійович	Магістр	1(5)	МА-11мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Розробка модуля для розпилювача	Письмове подання завідувача кафедри	Робота у науковому гуртку «Систем автоматизації»	15	15
31	НН ММІ	Маціяк Сергій Юрійович	Магістр	1(5)	МА-11мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підтримка сторінки гуртка, робота над схемою автоматизації	Письмове подання завідувача кафедри	Робота у науковому гуртку «Систем автоматизації»	15	15
32	НН ММІ	Довгополий Михайло Михайлович	Магістр	1(5)	МА-11мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому конкурсі підготовка статті отримано патент за темою амортизатор механічних коливань	Письмове подання завідувача кафедри	Робота у науковому гуртку «Систем автоматизації»	15	25
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активна робота в житті інституту, допомога кафедрі	Письмове подання завідувача кафедри		10	
33	НН ММІ	Жабуря Яна Андріївна	Магістр	1(5)	МА-11мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Розробка математичних моделей модулів фізично різномірних систем.	Письмове подання завідувача кафедри	Робота у науковому гуртку «Систем автоматизації»	15	15
34	НН ММІ	Жицька Яна Сергіївна	Магістр	1(5)	МА-11мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка статті за темою гідродинамічний кавітатор, креслення конструкції	Письмове подання завідувача кафедри	Робота у науковому гуртку «Систем автоматизації»	15	15
35	НН ММІ	Ситнюк Георгій Олегович	Магістр	1(5)	МА-11мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота над модулем водневого генератора	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Систем автоматизації»	15	25
						Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Постановка пробних лабораторних робіт	Письмове подання завідувача кафедри		10	
36	НН ММІ	Голіченко Катерина Сергіївна	Магістр	2(6)	МА-01 мн	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Дослідження водневої води	Письмове подання завідувача кафедри	Робота у науковому гуртку «Систем автоматизації»	15	15
37	НН ММІ	Сокольник Іван Сергійович	Бакалавр	1	МВ-12	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Ведення соціальних мереж гуртка, допомога в розробці промо-матеріалів для соціальних мереж, учасник команди з пошуку нових можливостей для розвитку гуртка. Розробка друкованих промо-матеріалів.	Письмове подання керівника гуртка	Робота в соціально-гуманітарному гуртку «ESTIEM LG Kyiv»	7	7
38	НН ММІ					Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомога з організацією засідань у гуртожитку для 1-2 курсів, допомога студентам з вирішенням питань проживання у гуртожитку	Письмове подання Голови Профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	

		Крикун Надія Петрівна	Бакалавр	2	МВ-01	студентське самоврядування	Допомога в повному поселенні студентів 2-го та 1-го курсу. Підготовка тематичного заходу для студентського побуту «Ніч Хелловінна». Участь у благодійному марафоні «Подаруй дитині свято» для привітання дітей з особливими освітніми потребами спеціальної загальної школи «Надія».	Письмове подання в.о. голови студентської ради гуртожитку №20		10	15			
39	НН ММІ	Марків Іван Валерійович	Бакалавр	1	МВ-01	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Соціальна активність	Письмове подання заступника директора НН ММІ	10	10			
40	НН ММІ	Іваницька Марія Артемівна	Бакалавр	2	МВ-01	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Допомога в повному поселенні студентів 2-го та 1-го курсу. Підготовка тематичного заходу для студентського побуту «Ніч Хелловінна».	Письмове подання в.о. голови студентської ради гуртожитку №20	7	15			
							волонтерська діяльність	Волонтерство у приймальній комісії КПІ ім. Ігоря Сікорського та Волонтерство на "sikorsky Challenge 2021: Україна і Світ"	Сертифікат	8				
41	НН ММІ	Моргун Олексій Ігорович	Бакалавр	2	МВ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Розробка моделі цифрового двійника системи лікування переломів з врахуванням особливостей геометрії кістки людини	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Комп'ютерні технології та інформаційні засоби інженерних	10	20		
								Експериментальне дослідження механічних характеристик матеріалів елементу конструкції системи лікування переломів з використанням стержнів	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Експериментальні дослідження нових матеріалів та біомеханічних систем»	10			
42	НН ММІ	Батура Стор Валентинович	Бакалавр	2	МВ-01	Міжнародні конкурси та турніри (типу конкурсу ім. Яцка)	Учасник	Ibunka-2021	Сертифікат	30	30			
43	НН ММІ	Діденко Роман Павлович	Бакалавр	2	МВ-02	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Всукраїнські спортивні змагання	призер	Чемпіонат України, кордові моделі, 3 ранг. Чемпіонат України, кордові моделі, 2 етап, 3 ранг	Диплом I місце, Диплом II місце, Диплом III місце	40	30	
								Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Розробка моделі цифрового двійника системи лікування переломів з врахуванням особливостей геометрії кістки людини	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Комп'ютерні технології та інформаційні засоби інженерних підходів до розв'язання задач механіки»	10	100
								Експериментальне дослідження механічних характеристик матеріалів елементу конструкції системи лікування переломів з натурними зразками	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Експериментальні дослідження нових матеріалів та біомеханічних систем»	10			
44	НН ММІ	Пушишин Павло Володимирович	Бакалавр	3	МВ-91	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	Допомога з організацією вечірніх переглядів з футболу, допомога з організацією засідань у гуртожитку для 1-2 курсів, допомога з організацією футбольних змагань серед 1-2 курсів	Письмове подання Голови Профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського	10	10			
45	НН ММІ	Осадчий Олег Ігорович	Бакалавр	3	МВ-п91	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у роботі гуртка. Підготовка НДР	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку «Патентознавство та інноваційні об'єкти»,	5	10		
								Доповідь на конференції, тези і сертифікат	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку «Верстати та машини різного призначення на модульному принципі»	5			
46	НН ММІ	Підгорний Назар Андрійович	Бакалавр	3	МВ-92	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у роботі гуртка. Підготовка НДР	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку «Патентознавство та інноваційні об'єкти»,	5	30		
								Доповідь на конференції, тези і сертифікат	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку «Верстати та машини різного призначення на модульному принципі»	15			
								Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активна робота в житті інституту, допомога кафедрі	Письмове подання завідувача кафедрою		10	

47	НН ММІ	Данильченко Едуард Ігоревич	Бакалавр	3	МВ-91	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Доповідь на конференції, тези і сертифікат	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку«Верстати та машини різного призначення на модульному принципі»	5	5
48	НН ММІ	Кривошея Владислав Русланович	Бакалавр	3	МВ-91	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у гуртку«Верстати та машини різного призначення на модульному принципі»	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку«Верстати та машини різного призначення на модульному принципі»	15	35
						Заявка на патент	на корисну модель	Заявка на корисну модель №u202107025 від 08.12.2021			20	
49	НН ММІ	Ткаченко Олексій Васильович	Бакалавр	3	МВ-91	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у роботі гуртка. Підготовка НДР	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку «Патентознавство та інноваційні об'єкти»,	10	10
50	НН ММІ	Столярчук Денис Павлович	Бакалавр	3	МВ-92	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Доповідь на конференції, тези і сертифікат	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку«Верстати та машини різного призначення на модульному принципі»	10	10
51	НН ММІ	Позняк Крістіна Олександрівна	Бакалавр	4	МВ-81	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь в тезах та в доповіді на конференції «Електронна комерція, Охорона інтелектуальної власності та дотримання прав споживачів». Підготовка НДР	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку «Патентознавство та інноваційні об'єкти»,	10	60
						Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А, які не входять у Scopus та Б)	Застосування магнітно-абразивного оброблення стоматологічного інструменту багаторазового використання для відновлення його властивостей / В.Майборода, Н. Гаврушкевич, І. Слободянок, К. Позняк. // Технічні науки та технології. – 2021. – №3. – С. 9–16.			50	
52	НН ММІ	Гутник Андрій Зіновійович	Магістр	1(5)	МВ-11мн	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь в тезах та в доповіді на конференції «Безпека інтелектуальної власності на різних етапах життєвого циклу об'єкта». Підготовка НДР	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку «Патентознавство та інноваційні об'єкти»,	15	20
								Доповідь на конференції, тези і сертифікат	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку«Верстати та машини різного призначення на модульному принципі»	10	
53	НН ММІ	Сомов Дмитро Олександрович	Магістр	1(5)	МВ-11мн	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Доповідь на конференції, тези і сертифікат	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку«Верстати та машини різного призначення на модульному принципі»	10	10
54	НН ММІ	Бурчак Олександр Ігорович	Бакалавр	1	АТ-п11	Участь з натурним зразком у наукових (художніх - для кафедри графіки) виставках і форумах, фестивалях	Учасник	Журналісти й освітяни: простір коворкінгу	Сертифікат	Відмова	0	
55	НН ММІ	Вакеряк Ірина Володимирівна	Бакалавр	1	АТ-12	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Брала участь у формуванні бази матеріалів для проєкту, є капітаном команди із створення форуму, запропонувала теми для виступів, брала активну участь під час обговорення різноманітних тем у чаті нашої команди, редагувала матеріал для проєкту, написала приклад запрошення на форум англійською мовою	Письмове подання Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		8	8
56	НН ММІ	Богун Іван Сергійович	Бакалавр	2	МД-01	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Спілкування з абітурієнтами через соціальні мережі, студентський куратор 1 курсу	Письмові подання завідувача кафедрою та заступника директора НН ММІ		10 5	15
57	НН ММІ	Коваленко Діана Андріївна	Бакалавр	2	МД-01	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Спілкування з абітурієнтами через соціальні мережі, студентський куратор 1 курсу	Письмові подання завідувача кафедрою та заступника директора НН ММІ		10 5	15
58	НН ММІ	Ліподат Віталій Євгенович	Бакалавр	3	МД-п91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Спілкування з абітурієнтами через соціальні мережі	Письмове подання завідувача кафедрою		10	10
59	НН ММІ	Романенко Анжеліка Олександрівна	Бакалавр	4	МД-81	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Спілкування з абітурієнтами через соціальні мережі	Письмове подання завідувача кафедрою		10	10

60	НН ММІ	Пантіленко Ілля Миколайович	Магістр	1(5)	АТ-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Спілкування з абітурієнтами через соціальні мережі	Письмове подання завідувача кафедри		10	10
61	НН ММІ	Тітаренко Андрій Євгенович	Магістр	1(5)	АТ-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Спілкування з абітурієнтами через соціальні мережі, наукова робота на кафедрі, організація місць проходження переддипломної практики для бакалаврів	Письмові подання завідувача кафедри та заступника директора НН ММІ		15	15
62	НН ММІ	Назарук Тетяна Олександрівна	Магістр	1(5)	АТ-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Веде роботу в соціальних мережах. Спілкування з абітурієнтами через соціальні мережі	Письмове подання завідувача кафедри		10	10
63	НН ММІ	Рітченко Інна Володимирівна	Бакалавр	1	МІ-11	Участь у громадському житті в Університеті	призер	II Місце в номінації графіка	Письмове подання проректора	Мистецький конкурс "Таланти КПІ - 2021"	20	20
64	НН ММІ	Кузьминський Богдан Вадимович	Бакалавр	1	МІ-12	Міські спортивні змагання	призер	Чемпіонат ВМ ДЮСШ з водних видів спорту з ЗФП, м. Вишгород, 18 грудня 2021 р.	Грамота за I місце		30	50
						Всеукраїнські спортивні змагання	призер	Командний чемпіонат України з академічного веслування, м. Київ, 15-17 вересня 2021 р.		20		
65	НН ММІ	Даніленко Ілля Ігорович	Бакалавр	2	МІ-02	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Допомога в повному поселенні студентів 2-го та 1-го курсу. Регулярні перевірки санітарного контролю.	Письмові подання в.о. голови студентської ради гурт №20 та завідувача кафедри		7 8	15
66	НН ММІ	Шрамченко Антон Андрійович	Бакалавр	3	МІ-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Допомога в повному поселенні студентів 2-го та 1-го курсу	Письмові подання в.о. голови студентської ради гурт №20 та завідувача кафедри		7 8	15
67	НН ММІ	Старикова Діана Ігорівна	Бакалавр	3	МІ-91	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Участь в розробці футляра для кільця	Письмове подання керівника гуртка завідувача кафедри	Робота у інженерному гуртку«Художнє проектування в ArtCAM»	10	10
68	НН ММІ	Шкрабова Анастасія Вячеславівна	Бакалавр	3	МІ-91	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Участь в розробці футляра для кільця	Письмове подання керівника гуртка	Робота у інженерному гуртку«Художнє проектування в ArtCAM»	10	10
69	НН ММІ	Щербань Антон Едуардович	Бакалавр	3	МІ-91	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Участь в розробці кільця та футляра для кільця	Письмове подання керівника гуртка	Робота у інженерному гуртку«Художнє проектування в ArtCAM»	15	15
70	НН ММІ	Кравченко Максим Андрійович	Бакалавр	3	МІ-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Допомога в повному поселенні студентів 2-го та 1-го курсу. Регулярні перевірки санітарного контролю.	Письмове подання в.о. голови студентської ради гуртожитку №20		7	7
71	НН ММІ	Новікова Акіс'я Олександрівна	Бакалавр	3	МІ-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активна робота в житті інституту, допомога кафедрі. Соціальна активність, староста групи, стукуратор	Письмові подання завідувача кафедри та заступника директора НН ММІ		10 5	15
72	НН ММІ	Осадчук Дмитро Ігорович	Бакалавр	3	МІ-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Допомога в повно поселенні студентів 2-го та 1-го курсу	Письмове подання в.о. голови студентської ради гуртожитку №20		7	7
73	НН ММІ	Шушняєв Богдан Романович	Бакалавр	3	МІ-91	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Позитивний вплив використання вторинних сировинних матеріалів на природні ресурси Землі	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку«ENGLISH FOR SCIENCE»	10	10
74	НН ММІ	Тихоненко Антон Валерійович	Бакалавр	4	МІ-81	Участь у громадському житті в Університеті	учасник	Мистецький конкурс "Таланти КПІ - 2021"	Письмові подання завідувача кафедри та заступника директора НН ММІ		10	20
							соціальна активність	Соціальна активність, допомога в профорієнтаційній роботі зі школярами		10		

75	НН ММІ	Мартинюк Олександр Ігорович	Бакалавр	4	МІ-81	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активна робота в житті інституту, допомога кафедрі. Соціальна активність, допомога в профорієнтаційній роботі зі школярами	Письмові подання завідувача кафедрою та заступника директора НН ММІ		10 5	15
76	НН ММІ	Сергієнко Іван Андрійович	Бакалавр	4	МІ-81	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активна робота в житті інституту, допомога кафедрі	Письмове подання завідувача кафедрою		10	10
77	НН ММІ	Станев Андрій Іванович	Магістр	1(5)	МІ-11 мп	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Моделювання та виготовлення голови робота Popru	Письмове подання керівника гуртка	Робота в інженерному гуртку «Мобільні роботизовані системи»	10	10
78	НН ММІ	Умущенко Назар Сергійович	Магістр	1(5)	МІ-11 мп	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Моделювання та виготовлення голови робота Popru	Письмове подання керівника гуртка	Робота в інженерному гуртку «Мобільні роботизовані системи»	10	10
79	НН ММІ	Сулаєва Маргарита Олександрівна	Бакалавр	1	МП-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Визначення механічних характеристик полімерних матеріалів в залежності від швидкості друку та методу заповнення елементів конструкції в умовах чистого розтягу	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Експериментальні дослідження нових матеріалів та біомеханічних систем»	10	20
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Підготовка 3д моделей зразків для випробування на розтяг та їх виготовлення за допомогою адитивних технологій	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Комп'ютерні технології та інформаційні засоби інженерних підходів до розв'язання задач механіки»	10	
80	НН ММІ	Белевць Ксенія Сергіївна	Бакалавр	1	МП-12	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Проектування в Autodesk Inventor	Письмове подання керівника гуртка	Робота в інженерному гуртку «Мобільні роботизовані системи»	10	10
81	НН ММІ	Степанова Анна Андріївна	Бакалавр	1	МП-12	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Проектування в Autodesk Inventor	Письмове подання керівника гуртка	Робота в інженерному гуртку «Мобільні роботизовані системи»	10	10
82	НН ММІ	Натальчук Ілона Сергіївна	Бакалавр	1	МП-12	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Проектування в Autodesk Inventor	Письмове подання керівника гуртка	Робота в інженерному гуртку «Мобільні роботизовані системи»	10	10
83	НН ММІ	Дученко Кирил Олександрович	Бакалавр	2	МП-01	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В)	Дученко К. О. Кінематичне дослідження кривошипно-повзунного механізму методами векторної алгебри / К. О. Дученко, К. Г. Хорошев. // Інновації молоді в машинобудуванні. – 2021. – №3. – С. 53–58.			40	40
84	НН ММІ	Бевзенко Валерія Юріївна	Бакалавр	2	МП-02	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор, соціальна активність	Письмові подання завідувача кафедрою та заступника директора НН ММІ		7 8	30
							призер	III Місце в номінації живопис	Письмове подання проректора	Мистецький конкурс "Таланти КПІ - 2021"	15	
85	НН ММІ	Гончарук Артем Васильович	Бакалавр	2	МП-02	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор, соціальна активність	Письмове подання завідувача кафедрою		7	7
86	НН ММІ	Устенко Дмитро Олександрович	Бакалавр	2	МП-02	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Соціальна активність, староста групи, студкуратор	Письмові подання завідувача кафедрою та заступника директора НН ММІ		7 8	15
87	НН ММІ	Стахнюк Ілля Вікторович	Бакалавр	3	МП-92	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор, соціальна активність	Письмове подання завідувача кафедрою		9	9

88	НН ММІ	Коцурак Юлія Сергіївна	Бакалавр	3	МП-92	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Проведення експериментальних досліджень з теплопровідності новітніх тепло панелей. Літературний огляд сучасного стану дослідження терморозміростальності конструкційних матеріалів.	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Експериментальні дослідження нових матеріалів та біомеханічних систем»	15	45
						Міжнародні конкурси та турніри (типу конкурсу ім. Яцка)	Учасник	Участь в змаганнях EBEC	Сертифікат		30	
90	НН ММІ	Кравченко Віктор Володимирович	Бакалавр	3	МП-92	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Модернізація вузла комплексу для дослідження динамічного модуля пружності в композитних матеріалах	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Комп'ютерні технології та інформаційні засоби інженерних підходів до розв'язання задач механіки»	10	20
								Експериментальне дослідження та порівняння модулів пружності отриманих статичним та динамічним методом для конструкційних матеріалів	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Експериментальні дослідження нових матеріалів та біомеханічних систем»	10	
91	НН ММІ	Демешко Ярослав Валентинович	Бакалавр	3	МП-92	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Моделювання системи Ілізарова для лікування переломів та її модернізація	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Комп'ютерні технології та інформаційні засоби інженерних підходів до розв'язання задач механіки»	10	20
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор, соціальна активність, староста групи	Письмове подання завідувача кафедри		10	
92	НН ММІ	Маринич Павло Юрійович	Бакалавр	3	МП-91	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Організатор хакатону INT20H. Учасник медіа команди на внутрішніх та зовнішніх заходах. Активний учасник гуртка.	Письмове подання керівника гуртка	Робота в соціально-гуманітарному гуртку «BEST Київ»	12	12
93	НН ММІ	Сидора Тетяна Віталіївна	Бакалавр	3	МП-91	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Організаторка хакатону INT20H. Допомога у проведенні мотиваційних вихідних. Участь у створенні внутрішньої розсилки. Активний учасник гуртка	Письмове подання керівника гуртка	Робота в соціально-гуманітарному гуртку «BEST Київ»	12	12
94	НН ММІ	Нехороших Микита Віталійович	Бакалавр	3	МП-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Допомога в проведенні та організації,робота спостерігачем під час олімпіади,консультування та підтримка учасників	Письмове подання начальника ВОРС		10	10
95	НН ММІ	Шитікова Наталя Сергіївна	Бакалавр	3	МП-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Допомога в проведенні та організації,робота спостерігачем під час олімпіади,консультування та підтримка учасників	Письмове подання начальника ВОРС		10	18
						Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Допомога в організації хакатону INT20H. Активний учасник гуртка	Письмове подання керівника гуртка	Робота в соціально-гуманітарному гуртку «BEST Київ»	8	
96	НН ММІ	Пекельний Денис Олександрович	Бакалавр	3	МП-91	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Розробка прототипу устаткування з фото-пружності для дослідження полів розподілу напруження в імітаційній моделі щелепи людини під час встановлення імплантів	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Експериментальні дослідження нових матеріалів та біомеханічних систем»	10	29
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Дослідження полів розподілу напруження в імітаційній моделі щелепи людини під час встановлення імплантів за допомогою методів чисельного моделювання.	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Комп'ютерні технології та інформаційні засоби інженерних підходів до розв'язання задач механіки	10	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор, соціальна активність	Письмове подання завідувача кафедри		9	
97	НН ММІ	Усов Ярослав Сергійович	Бакалавр	3	МП-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор, соціальна активність	Письмове подання завідувача кафедри		7	7
98	НН ММІ	Ребристий Данііл Ігорович				Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Експериментальне дослідження жорсткості модернізованих систем Ілізарова для лікування переломів при різних видах навантаження	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Експериментальні дослідження нових матеріалів та біомеханічних систем»	10	15

			бакалавр	4	МП-82			Дослідження відносного переміщення місця перелому кістки модернізованих систем Ілізарова для лікування переломів	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Комп'ютерні технології та інформаційні засоби інженерних підходів до розв'язання задач механіки	5	15
99	НН ММІ	Верба Владислав Романович	Бакалавр	4	МП-81	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Соціальна активність, допомога в профорієнтаційній роботі зі школярами	Письмове подання заступника директора НН ММІ		10	10
100	НН ММІ	Поладько Оксана Миколаївна	Бакалавр	4	МП-81	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у підготовці доповіді та фахової статті	Письмове подання керівника гуртка	Робота у гуртку «Патентознавство та інноваційні об'єкти»,	15	65
						Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus)	СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ОХОРОНИ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЯК РЕЗУЛЬТАТУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Г. Дорошко, А. Ромашко, Л. Кравець, О. Поладько - Теорія і практика інтелектуальної власності, №3 2021. С34-44			50	
101	НН ММІ	Філорський Данило Анатолійович	Бакалавр	4	МП-82	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Визначення механічних характеристик полімерних матеріалів в залежності від технологічного процесу виготовлення за допомогою адитивних технологій	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Експериментальні дослідження нових матеріалів та біомеханічних систем»	5	10
						Участь у студентських гуртках		Розробка зразків для дослідження залежності механічних характеристик полімерних матеріалів від технологічного процесу виготовлення за допомогою	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку «Комп'ютерні технології та інформаційні засоби інженерних	5	
102	НН ММІ	Савчук Євгеній Вікторович	Магістр	2(6)	МП-01 мн	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Волонтерська робота в відбірковій комісії, агітаційна робота зі школярами. Соціальна активність, староста групи.	Письмові подання завідувача кафедри та заступника директора НН ММІ		9+6	15
103	НН ММІ	Ус Ганна Вікторівна	Магістр	1(5)	МП-11 мн	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Робота по кафедрі, допомога в опрацюванні документів для першого курсу	Письмове подання завідувача кафедри		10	10
104	НН ММІ	Зозуля Роман Сергійович	Бакалавр	2	МТ-01	Бали не зараховано			Вебінар "Журналісти й освітяни: простір коворкінгу"	Відмова	0	
105	НН ММІ	Самков Костянтин Ігорович	Бакалавр	2	МТ-01	Бали не зараховано			Вебінар "Журналісти й освітяни: простір коворкінгу"	Відмова	0	
106	НН ММІ	Крохмальова Наталя Сергіївна	Бакалавр	2	МТ-01	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Соціальна активність, староста групи, стукуратор	Письмове подання заступника директора НН ММІ		10	10
107	НН ММІ	Клінчев Михайло Володимирович	Бакалавр	2	МТ-01	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Соціальна активність, стукуратор	Письмове подання заступника директора НН ММІ		10	10

108	НН ММІ	Подкідішева Дар'я Сергіївна	Бакалавр	2	МТ-02	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Соціальна активність, стукуратор	Письмове подання заступника директора НН ММІ		10	10
109	НН ММІ	Сонєць Олесь Вікторович	Бакалавр	2	МТ-02	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку« МаМоНТ(математичне моделювання в науці і техніці)»	Письмове подання керівника гуртка		10	10
110	НН ММІ	Шаповалов Гліб Юрійович	Бакалавр	2	МТ-02	Участь у студентських гуртках Участь у громадському житті в Університеті	Науковий напрям соціальна активність	Технологія 3Д друку металами в машинобудуванні Проведення опитування COVA на ММІ (розсилання повідомлень, збір контактів старост, пошук фотографій викладачів)	Письмове подання керівника гуртка Письмове подання Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	Робота у науковому гуртку«ENGLISH FOR SCIENCE»	10	17
111	НН ММІ	Умар Умар Мухаммад	Бакалавр	2	МТ-02	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям		Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку«ENGLISH FOR SCIENCE»	10	10
112	НН ММІ	Присяжнюк Кирило Андрійович	Бакалавр	3	МТ-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Соціальна активність, стукуратор	Письмове подання заступника директора НН ММІ		10	10
113	НН ММІ	Дрань Олег Петрович	Бакалавр	4	МТ-81	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у роботі гуртка.	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку« МаМоНТ(математичне моделювання в науці і техніці)»	5	5
114	НН ММІ	Макарицький Юрій Сергійович	Бакалавр	4	МТ-81	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Для супутника PolyTAN-3, при його участі на каф. ТМ було виготовлено деталі механічної частини даного супутника, а саме кріплення антени супутника, в кількості 5 шт.	Письмове подання завідувача кафедри		10	10
115	НН ММІ	Білицький РодіонВікторович	Бакалавр	4	МТ-82	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Студкуратор, соціальна активність, допомога в профорієнтаційній роботі зі школярами, староста групи	Письмове подання заступника директора НН ММІ		10	10
116	НН ММІ	Пронін Вадим Анатолійович	Магістр	1	МТ-11мн	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у роботі гуртка.Підготовка методичних матеріалів до курсу ТПЕ.	Письмове подання керівника гуртка	Робота у науковому гуртку« МаМоНТ(математичне моделювання в науці і техніці)»	15	15